



Следственное управление объявляет конкурс для представителей средств массовой информации

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации проводится ежегодный конкурс на лучшее освещение деятельности Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации в средствах массовой информации.

В Конкурсе могут принимать участие физические и юридические лица (сотрудники редакций изданий, творческие коллективы, журналисты и внештатные сотрудники средств массовой информации).

Конкурс проводится по следующим номинациям:

1.
Телевидение, радиопрограммы:
 - репортаж (хроника событий);
 - интервью (в том числе в прямом эфире);
 - цикл программ (от 3 и более программ, объединенных общим названием, включающих в себя широкий спектр освещенных вопросов, проблематику, историю).

2.
Печаные СМИ, Интернет-издания, Информагентства:
 - репортаж (хроника событий);
 - публицистика;
 - интервью;
 - фоторепортаж.

3.
Отдельная номинация:
 - периодичность и активность в освещении заданной тематики.

На Конкурс принимаются работы, содержащие материалы о деятельности следственных органов Следственного комитета, опубликованные в календарном году. В исключительных случаях к участию в Конкурсе принимаются материалы, созданные после 1 июля 2008 года. Материалы оформляются в произвольной форме с указанием номинации.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

В ходе проведения Конкурса будет осуществляться отбор лучших конкурсных работ, в которых наиболее объективно отражается деятельность следственных органов Следственного управления, создан позитивный образ сотрудников, привлечено внимание общественности к повседневной жизни работников Следственного управления.

Конкурсные работы принимаются до 10 июня 2009 года.

Лучшие конкурсные работы будут направлены в отдел взаимодействия со средствами массовой информации Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, которым проводится второй этап (отбор и выдвижение лучших произведений, подведение итогов Конкурса) в июле-августе текущего года.

Объявление победителей Конкурса и церемония их награждения проводится в первых числах сентября текущего года, в ходе торжественных мероприятий, приуроченных ко Дню начала работы Следственного комитета.

Победителям Конкурса вручаются дипломы, ценные призы, а также присваивается звание «Лауреат премии Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации за лучшее освещение деятельности в средствах массовой информации».

Приглашаем представителей средств массовой информации, творческие коллективы принять участие в Конкурсе. По всем вопросам, связанным с Конкурсом, необходимо обращаться к старшему помощнику руководителя Следственного управления по взаимодействию со средствами массовой информации Евдокимовой Анжелике Владимировне по телефону 25-93-13.

30 Марта 2009

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/616707>